
ДЕПАРТАМЕНТ НАДЗОРА И КОНТРОЛЯ В СФЕРЕ ОБРАЗОВАНИЯ 
МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

г. Бавлы, 5 марта 2018 года
Республика Татарстан 12 час. 30 мин.

АКТ ПРОВЕРКИ 
лицензирующего органа 

№ А 200/18-Д

По адресу: 423930, Республика Татарстан, Бавлинский район, город Бавлы, площадь Октября, дом 
17;
на основании: приказа Министерства образования и науки Республики Татарстан от 18 января 
2018 года № 200/18-Д «О проведении плановой выездной проверки юридического лица -  
Муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Детско-юношеская 
спортивная школа №2» Бавлинского муниципального района Республики Татарстан» 
была проведена плановая выездная проверка в отношении Муниципального автономного 
учреждения дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа №2» 
Бавлинского муниципального района Республики Татарстан (далее -  Организация); ИНН 
1611003906, ОГРН 1021606353416.
Дата и время проведения проверки:
с 5 февраля по 5 марта 2018 года, продолжительность 20 рабочих дней.
Акт составлен: департаментом надзора и контроля в сфере образования Министерства 
образования и науки Республики Татарстан (далее -  Департамент).
С копией приказа о проведении проверки ознакомлен(а):
Хайруллин Ильнур Наилович, директор Организации 
5 февраля 2018 года, 09 час. 00 мин.

Лица, проводившие проверку:
Габдрахманова - заместитель министра -  руководитель Департамента, председатель
Гульнара Закариевна комиссии;
Сагитова - начальник отдела лицензионного контроля образовательных
Алия Аликовна организаций Департамента;
Низамов - ведущий специалист отдела лицензионного контроля
Ильдус Закареевич образовательных организаций Департамента;
Бикметова - ведущего консультанта отдела государственного надзора в сфере
Чулпан Славиковна образования Департамента.

При проведении проверки присутствовали:
Хайруллин Ильнур Наилович, директор Организации.

Далее по тексту:
- Федеральный Закон от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской 

Федерации» (далее - №273-Ф3 «Об образовании в РФ»);
Положение о лицензировании образовательной деятельности, утвержденное 

Постановлением Правительства Российской Федерации от 28 октября 2013 года №966 (далее -  
Положение о лицензировании).

В ходе проведения проверки выявлены нарушения обязательных требований:
I. По вопросу федерального государственного надзора в области образования:
1. Образовательный ценз директора Организации Хайруллина И.Н. (высшее, учитель 

физической культуры) не соответствует требованиям, установленным законодательством 
Российской Федерации в области образования — отсутствует высшее профессиональное 
образование по направлениям подготовки «Государственное и муниципальное управление», 
«Менеджмент», «Управление персоналом» / дополнительное профессиональное образование в 
области государственного и муниципального управления или менеджмента и экономики (ст.ст. 46, 
48, 51 №273-Ф3 «Об образовании в РФ», Единый квалификационный справочник должностей
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руководителей, специалистов и служащих, раздел «Квалификационные характеристики 
должностей работников образования», утвержденный приказом Министерства здравоохранения и 
социального развития Российской Федерации от 26 августа 2010 года № 761н).

2. Не созданы условия обучения и воспитания воспитанников Организации, их содержания 
в соответствии с установленными нормами, обеспечивающими жизнь и здоровье воспитанников, 
работников Организации (ст.ст. 28, 41 № 273-ФЭ «Об образовании в РФ»):

- на момент проведения проверки представлен договор на медицинское обслуживание 
образовательного учреждения от 09 января 2018 года (оказание медицинских услуг при 
проведении спортивных мероприятий), заключённый с ГАУЗ «Бавлинская ЦРБ» (далее -  
Договор), однако в приложении к лицензии на медицинскую деятельность ГАУЗ «Бавлинская 
ЦРБ» не указан адрес осуществления медицинской деятельности: 423930, Республика Татарстан, 
Бавлинский район, город Бавлы, площадь Октября, дом 17.

3. Содержание локальных нормативных актов Организации, регламентирующих 
организацию образовательного процесса и деятельность органов самоуправления Организации (в 
том числе представленные на официальном сайте Организации 
(https://edu.tatar.ru/bauly/org5666/page725390.htm), не приведено в соответствие с требованиями 
ст.ст. 30, 34, 38, 45, 58 №273-Ф3 «Об образовании в РФ» и противоречит требованиям Устава 
Организации.

4. Информация на официальном сайте Организации в информационно­
телекоммуникационной сети «Интернет» (далее -  сайт) не в полном объеме соответствует 
установленным правилам размещения в сети «Интернет» и обновления информации об 
образовательной организации (ст.29 ФЗ №273-Ф3 «Об образовании в РФ», Постановление 
Правительства Российской Федерации от 10 июля 2013 года № 582 «Об утверждении правил 
размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно­
телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной 
организации», Приказ Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29 мая 
2014 года № 785 «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной 
организации в информационно телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления 
на нем информации

II. По вопросу контроля за соблюдением лицензионных требований и условий:
1. Организацией не представлены документы, подтверждающие наличие печатных и (или) 

электронных образовательных и информационных ресурсов по реализуемым в соответствии с 
лицензией на осуществление образовательной деятельности от 14 октября 2015 года 
регистрационный № 7298 серия 16 JI 01 № 0003222 (далее -  Лицензия) образовательным 
программам (ст. 18 №273-Ф3 «Об образовании в РФ», пп. «е» п. 6 Положения о лицензировании).

2. В нарушение требований ст.ст. 12, 28 № 273-ФЭ «Об образовании в РФ», пп. «г» п. 6 
Положения о лицензировании в Организации отсутствует распорядительный документ об 
утверждении дополнительных образовательных программ, реализуемых в соответствии с 
Лицензией.

3. В Организации не соблюдено право на дополнительное профессиональное образование 
по профилю педагогической деятельности Каксяловой А.Б. -  тренера-преподавателя, Петрова С.В.
-  тренера-преподавателя (ст. 47 № 273-Ф3 «Об образовании в РФ», пп. «д» п. 6 Положения о 
лицензировании.

4. Организацией не представлены справки об отсутствии/наличии судимости на Кабакова 
С.М. -  тренера-преподавателя (ч. 1 ст. 46 №273-Ф3 «Об образовании в РФ»).

Запись в Журнал учета проверок юридического лица, индивидуального предпринимателя, 
проводимых органами государственного контроля (надзора), органами муниципального 
контроля

(подпись уполномоченного представителя 
юридического лица, его уполномоченного представителя)

https://edu.tatar.ru/bauly/org5666/page725390.htm
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Прилагаемые к акту документы: не прилагаются.

Подписи лиц, проводивших проверку: Г.З. Габдрахманова

А.А. Сагитова

И.З. Низамов

:^Ч.С. Бикметова
У

С актом проверки ознакомлен(а), копию акта со всеми приложениями получил(а):

Хайруллин Ильнур Наилович, 
директор Организации,
5 марта 2018 года_

Пометка об отказе ознакомления с актом проверки:
(подпись уполномоченного должностного 

лица (лиц), проводившего проверку)


